

# Berichtigung

---

## **Verordnung über die Durchführung von Versandkontrollen**

**Änderung vom 16. Juni 2006 (AS 2006 2713; SR 946.202.8)**

*Ziff. II (Datum des Inkrafttretens)*

**statt:**

Diese Änderung tritt am 1. August 2006 in Kraft.

**muss es heissen:**

Diese Änderung tritt am 1. Januar 2007 in Kraft.

18. Juli 2006

Bundeskanzlei

